



日本 267 名自卫队员食用便当后中毒

华夏早报 - 坐标新闻 据日本《朝日新闻》报道, 日本爱知县 8 日称, 当地一处自卫队基地发生了一起集体食物中毒事件, 该基地的 267 名队员在食用了当地一家快餐店提供的便当后, 出现了腹痛和腹泻等症状。

报道称, 检疫人员后来在便当内检出了产气荚膜梭菌。

目前, 涉事快餐店已被要求停业整改。



美国失业率连续三月维持 3.6%

华夏早报 - 坐标新闻 美国劳工部 3 日发布数据称, 美国 5 月非农部门新增就业 39 万人, 失业率连续第三个月环比持平在 3.6%。

在高通胀压力下, 美国就业市场在 5 月基本延续着相对稳健的走势。美联社认为, 尽管市场担心美联储加息步伐将使美国经济走弱, 但 5 月份的就业数据反映出美国就业市场仍然健康。

美国 5 月份的就业增长主要来自休闲和酒店业、专业和商业服务、运输业以及仓储业。其中

休闲和酒店业新增就业 8.4 万人, 专业和商业服务新增 7.5 万人。而零售业就业岗位出现负增长, 在 5 月份减岗 6.1 万。

数据还显示, 5 月美国劳动参与率环比上升 0.1 个百分点至 62.3%。员工平均时薪继续攀升, 环比增长 0.3% 至 31.95 美元。

美联储 6 月 1 日发布的全国经济形势调查报告显示, 美国经济持续温和增长, 劳动力市场依然供不应求是企业面临的“最大挑战”。

“有迹象表明, 美国劳动力

市场正在走向一种新的平衡。”《华尔街日报》分析认为, 招工短缺和薪资上涨的双重压力, 让企业不得不缩减扩张计划。美国就业市场在未来 12 至 18 个月, 预计将结束强劲增长势头, 进入温和增长区间。

上述就业数据发布后, 美元和美国国债收益率大幅上升。市场普遍认为, 美联储在 6 月和 7 月将维持 50 个基点的加息幅度。

彭博新闻社指出, 5 月的就业数据为美联储提供了复杂的决策情绪。

华夏早报 - 坐标新闻 一名英国地质学家在伊拉克探险旅游时, 搜集到一些有几百年历史的陶瓷碎片并试图带走, 机场安检人员发现后将他拘捕。伊拉克法院 6 日裁定他走私文物罪名成立, 判处 15 年监禁。

这名男子名为吉姆·菲顿, 现年 66 岁, 已经退休, 曾为多

家石油巨头勘探油气。他今年早些时候参加一个旅游探险团, 游历伊拉克多处文明遗址。3 月 20 日离开伊拉克时, 他在巴格达机场被安检人员拦下, 原因是他的行李中有物品疑似文物。

菲顿及其家人辩解称, 他外出旅游时习惯搜集当地物件当作纪念品, 无意转手贩卖。

英国地质学家因涉嫌走私文物遭伊拉克法院重判

俄乌冲突百日, 基辅民众期盼早日重归和平

华夏早报 - 坐标新闻 2 月 24 日凌晨 5 时左右, 基辅市民在防空警报和战机轰鸣声中惊醒, 伴随着隐约的爆炸声, 俄罗斯开始在乌克兰开展特别军事行动。

在过去 100 天里, 拥有 350 万人口的基辅一度有上百万民众离开家园, 躲避战火, 亚历山大的家人就在其中。

28 岁的亚历山大在基辅从事翻译工作。俄乌冲突爆发后,

他的妻子带着孩子跟随人流登上了发往波兰方向的列车, 而按照战时乌克兰男性禁止出国规定, 亚历山大只能目送妻儿离开。

亚历山大和很多留守基辅的乌克兰人一样失去了工作。亲人别离让亚历山大感到失落孤独, 而收入中断, 物价飞涨更令他的生活陷入困境。

“现在很多人失业, 被解雇, 等待着工厂复工的消息。”亚历山大说, “蔬菜、水果的价格几

乎涨了一倍, 很多商品要么买不到, 要么很贵, 在我家附近的市场, 货架上的物品只有之前的三分之一, 你只能买到最基本的生活物资。”

由于燃油匮乏、价格高涨, 大家出门开始减少开车, 选择步行。

“我现在最大的愿望就是希望这场冲突快点结束, 不要再增加伤亡。”亚历山大说。

俄乌首次交换阵亡士兵遗体 乌士兵遗体来自亚速钢铁厂

华夏早报 - 坐标新闻 据美联社 7 日报道, 俄罗斯开始移交亚速钢铁厂阵亡乌军士兵遗体。乌克兰军事力量“亚速营”领导人称, 数十名乌军士兵遗体已运抵基辅, 目前正等待 DNA 检测以确定身份。

此前, 俄乌双方在这座位于乌港口城市马里乌波尔的钢铁厂发生了激烈的战斗。美联社报道称, 包括“亚速营”在内的乌武装力量在此地防守了近三个月。这些部队在俄军来自地面、海上和空中的攻势下于 5 月投降。

柏林汽车冲撞人群事故造成 1 死 8 伤 暂无中国公民伤亡

华夏早报 - 坐标新闻 德国首都柏林 8 日发生汽车冲撞人群事故。根据消防部门信息, 目前已造成 1 人死亡, 8 人受伤。记者从中国驻德国大使馆领侨处了解到, 事故中暂无中国公民伤亡。

据德媒报道, 事件发生在选帝侯大街附近的夏洛滕堡地区。肇事车辆是一辆银色雷诺, 司机先是在人行道上冲撞数人, 然后继续开了近 200 米。

警方发言人表示, 肇事司机最初被路人控制, 目前已被警方逮捕。对于司机具体信息, 警方目前尚未透露。警方将对司机展开讯问, 并调查事故起因。

俄外长 8 日访问土耳其 将与土方讨论俄乌和谈前景

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 7 日, 俄罗斯外交部发布消息称, 俄外长拉夫罗夫将于 8 日访问土耳其, 期间, 他将与土耳其外长恰武什奥卢就恢复与乌克兰和谈的前景进行讨论。

消息称, “两国外长将就乌克兰危机现状, 俄乌恢复和谈的前景交换意见”。

消息还指出, 俄方将对土方通报俄在乌境内特别军事行动的进程, 以及为保障平民安全采取的措施。

孟加拉集装箱仓库起火引发爆炸已致 49 死, 数百人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 孟加拉国官员 5 日表示, 该国南部地区一集装箱仓库起火后引发了爆炸, 造成至少 49 人遇难, 其中包含多名消防员, 还有数百人受伤。

据报道, 大火导致装有化学物品的容器爆炸, 消防员、志愿者和记者被吞没在火海之中。目前仍不清楚最初起火原因。

孟加拉国消防部门官员雷阿苏尔·卡里姆表示, 至少有 7 名消防员死亡, 还有至少 4 人失踪。

孟加拉国官员表示, 救援工作正在进行, 预计死亡人数还会上升。

泽连斯基要求美国城市“切断”与俄友好城市关系

华夏早报 - 坐标新闻 乌克兰总统泽连斯基 3 日以视频方式参加在内华达州举办的美国市长会议, 在会上指责美国还有几个城市同俄罗斯还有友好城市关系。

报道称, 在美国副总统哈里斯讲话之后, 泽连斯基开始发言, 他批评芝加哥, 佛罗里达州杰克逊维尔, 俄勒冈州波特兰, 加州圣地亚哥和圣何塞继续同俄罗斯保持友好城市关系, 他说, 这些关系应该断绝, “与它们维持关系给你们带来什么? 可能什么也没。但它们却可以对外说, 俄罗斯并没有被孤立。”芝加哥今年早些时候宣布暂停与莫斯科的姐妹城市关系。